
ГОЛОВНА СВІТ
У ЧИКАГО УКРАЇНЕЦЬ ”РОЗВІВ” МІЛЬЯРДЕРА НА 450 МЛН ДОЛАРІВ: ЩО ВИГАДАВ

У Чикаго українець ”розвів” мільярдера на 450 млн доларів: що
вигадав
21:23, 13.05.26

У США федеральні правоохоронці висунули звинувачення 63-річному Володимиру Склярову у

причетності до шахрайської схеми, внаслідок якої було викрадено понад 450 мільйонів доларів у

відомого інвестора.

Про це пише Chicago Sun-Times.

У Сполучених Штатах Америки триває розслідування масштабної фінансової справи, у якій фігурує

американець українського походження Володимир Скляров. Його звинувачують у шахрайстві на суму

понад 450 мільйонів доларів, пов’язаному зі створенням фіктивної компанії Astor Asset Group.

За даними слідства, Скляров нібито видавав себе за керівника структури, пов’язаної з відомою родиною

Астор, і використовував цю легенду для реалізації схеми кредитування під заставу акцій. У результаті цих

дій, як стверджують прокурори, постраждав мексиканський мільярдер Рікардо Салінас Плієго, якого в

документах фігурує як “Жертва А”.
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Правоохоронці зазначають, що підозрюваний наразі перебуває під вартою у федеральній в’язниці

Чикаго. Йому інкримінують шахрайство, вчинене у період з 2021 по 2024 рік. Частина матеріалів справи

має гриф секретності.

У документах також вказано, що Скляров раніше вже був засуджений за фінансові злочини, пов’язані з

програмою Medicare. Після відбуття покарання він займався інвестиційною діяльністю у сфері

нерухомості на Середньому Заході США.

Слідство триває, а справа розглядається в суді Чикаго. Правоохоронці з’ясовують усі обставини

створення фіктивної компанії та повний масштаб фінансових операцій, які могли призвести до

багатомільйонних втрат інвесторів.

Читати також: У США жінка випадково знайшла білий діамант вартістю до $30 тисяч під час пошуку

каміння в парку. 
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кладовищі
20:03, 16.05.26
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною
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інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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